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INEFF INEFT *=E FIREO—REENZVEAOEEE [ii] 4m  [kE&E RE/N&H
#XETPI T B2935%23 369,000 223 1:15 TiE AR 1EHE
Tk ( 50, 80)
(&8) - 3|rgET4—7—4) (367,000) w2 1km =45
INEFHF INEFT [EE3] FHRE—REENERLEL I SMEEIE & 6m [KE ;e H
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Tk (50, 100)
(#) - 4|TRET1—10—4] (325,000) W2 750m # S
INEFF INEFT *=E UNMEEDO— R ELNES I SMEE i E[3 6m [/KE RE/N&H
AETETH1728%40 443,000 124 1:15 TiE AR 1EHE
Tk ( 50, 80)
(#) - 5|IXET5—4—20) (437,000) W2 700m =45
INEFHF INEFT [EE3] FHRE—REELRONIBROEEHIT R’ 4m  |KE RBiheH
BEHEI-TE219%129 346,000 150 1:12 TiE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 6|ItREFHT2—4—17) (346,000) W2 1.1km =153
INEFHF INEFT [EE3 —BEEDIENT/IA—IA RSN SEE L] 42m  |KE RE/N&H
RIRETMT BH685%35 272,000 145 1:15 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
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A—FILEYD () DR DK B, ARABERE R (MO EBLRERE |ELET DRSO
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INEFHF INEFT [EE3 —RBEEDENIZTNA—IEFLRONL T T [ii] 5m [/KE RE/NE&H
HhE=TH2129%7 377,000 181 1:15 TiE AR 1EHE
* Tk (50, 100)
(#B) - 9ofIthET3—14—15) (372,000) w2 900m #0h BE
INEFHF INEFT ] BREOEREILENES I SERAT DR i [ 16m  [K&E HE/h&H
ABT—TH1881& 11 1,540,000 119 1:35 EhiE H=R [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 1|IAET1—18—9) (1,510,000) S7 100m [P
INEFHF INEFT B IERHRLRE [EH. v avENEET SRR £ [ 16m [KE&E RE/N&FH
ABT=TH2591%14%} 514,000 230 2:1 £ EhiE AR plid:: ]
* Tk (80, 300)
(#8) 5- 2|IXET3—8—6] (500,000) S3 560m Pk B
INE INETH [EE3] RIRED—REENZMEEHE i 5m  [KE& e H
NS HERT-TH1114%32 261,000 160 1:12 FhiE HR 1E=E
Tk (40, 80)
(&) - 1|ItENE&HFRET2—5—6) (260,000) LS2 750m BE
INE INET *=E PHRE—REENEL I SRR g3 I ERE E5F
LKkEET=TE615%64%} 270,000 164 1.2 :1 FhoE HR 1{EE
Tk (40, 80)
(&) - 2|l E/KFEBT3—7—18) (270,000) LS2 1.9km =45
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ZHEET—THE1460%8 241,000 129 1:1 B HR 1E=E
* Tk (40, 80)
(&) - 3(MEMEET1—6—5) (241,000) LS2 440m BE
INE INET [EE3 —REEOEINEREELRONSEEHIE [ii] 4m  [kE&E EihEH
EhEHAETHES67%80 242,000 123 1:2 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
(#F) - 4[IfE/NEH5—-55—22] (242,000) W2 1km =45
INE INETH e —BEEQEITA—FELRLNBEEME R’ 4m  |KE e H
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(#) - 5[T{E/NEFH1—15—10] (316,000) W2 300m # S
INE INET *=E FIRE—REENESL I SME S [ii] 5m [/KE EPNEH
fBEr25%31 196,000 120 1:1 i HR 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 6|lhEBET18—4) (197,000) w2 430m =45
INE INET [EE3] RIRED—REENZMEEHIE L 6m [K&E INE
KBEI-TBE477%6 196,000 143 12:1 THiE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 7|TKiBET2—45—5] (196,000) W2 1.3km =153
INE INET *E FIRBEENZVEBEFO TS R’ 54m |/KE INE
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Tk (40, 80)
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Tk ( 40, 80)
(&) - 9fI#E*RHET1—8—20] (267,000) LS2 480m BE
INE INET [EE3 —BEENZRONSEEHIE it 4m K& —iB%E
FEABEI=TH1623%3 255,000 165 1:2 B AR 1EHE
Tk (40, 80)
(&) - 10[I#EFEET3—19—12] (256,000) W2 750m =95
INE INETT [EE3 FUNEEO—REENS L MEE i 6m [K&E Ens
LIKAET—TB1300%15 239,000 116 1:12 TiE HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 1[I EKABT1—18—9] (239,000) W2 400m BE
INE INET EEFEEE |5, AREEZFORLA SEEDV DR |1 11.8m [k&E HEEE
{hET652%4 245,000 165 1:2 3 HZR 2hE
Tk (40, 200)
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FE—THE35%14 200,000 140 1:15 THiE HR 1EE
Tk (' 60, 150)
(#B) - 13[Ts%@T2—31—27] (200,000) w3 1.5km %M B8
INE INET [EE3 fUMRIE— AR EAES I SE EHhiE E[3 4m  |KE ENIT
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Tk (60, 200)
(&B) — 14[T/)I|FERT3—15—4) (228,000) w3 500m £ 5E
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EKFET—TE1381F 11 181,000 110 1:2 TiE HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 15(T E/KEHBT1—13—49] (182,000) W2 1.3km BE
INE INET [EE3 —REELNELESKERRELEEHE [ii] 6m  [7KE&E E PR
INIIBT—T B549%12 192,000 115 1:1 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
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Tk (80, 400)
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PEEE—THE1231%24 325,000 131 1.2 :1 £ & HR (5ES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 3(IZETEET1—21—17) (328,000) RC5 180m =1
EES EETH [EE3 —fRiEE. 7/A—rHES I B E A EHhig L] 6m  [7KE&E EIERE
Ei&1015%&17 256,000 138 1:15 TiE AR 1EHE
Tk (50, 100)
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A—FILEYD () DER DK B, ARABERE R (MO EBLRERE |ELET DRSO
fifi& () TRKEDEFEDRKR |HREDEEDKR [RTEELLD
B & B [EE3 FHREO—BREENZVREBZREL-EEME |it 5m  [K&E EERE
HE971%62 109,000 213 1 THiE HR 1E=E
Tk (40, 80)
#) - 2 (114,000) W2 2.1km =153
RS N(EE)
EES EESH [EE3 FMRIE—RREEN L MEE E[A] 6m [7KE&E RS
MFEHRTH20%15 197,000 141 1.5 TiE AR 1EHE
* Tk (40, 80)
(&) - 3 (208,000) w2 220m =95
BE B [EE3 FIREO—REENZLEEDE S R’ 4m  [KE BE
KR E—THE6%9 234,000 174 15 THiE HR 1E=E
Tk (50, 100)
(#) - 4 (236,000) W2 530m =153
EES BEm [EE3 FHREO—REENZVRERBRRALL-EEHE [BAR 5m  [7KE&E EIETE
ZRMTHE14%6 200,000 215 1 TiE AR 1EH
Tk (40, 80)
(&) - 5 (202,000) LS2 750m =153
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BE BE [EE:] —RIEEDENZTNA—IENRONIEEHE |fEH 6m [K&E X
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Tk (50, 100)
(#) - 6 (231,000) W2 940m =153
EES EESH [EE3 FHRE—REENSVREEREL T ] 5m  [7KE&E EIETE
MFE—TH30%4 152,000 233 1.5 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
(&) - 7 (158,000) LS2 750m =153
BN (EE)
BE B [EE3 FHRE—REENSVOREEREL-EEHE EES 5m  [K&E X
HEL=TH26%&7 173,000 192 15 THiE HR 1E=E
Tk (40, 80)
(#) - 8 (175,000) W2 1.4km =153
EES EETH af [EE3 FHREO—REETDZVRERBRREL-EEHE [dFE 6m  [7KE&E FFaF
BREF-TH10%S 218,000 162 1.2 TiE AR 1EHE
Tk (50, 100)
(#R) - 9 (219,000) w2 400m =45
BE BEH [EE3 —RiEE. 7D EL I SMEM O E R fii] 4m  |KE EILE AR
FWARTE27%F15 80,000 135 15 B HR 1E=E
Tk ( 40, 80)
(#) - 10 (98,000) LS2 900m =153
RS N(EE)
EES EESH [EE3 INRRE— R EELES I ST tE 5m  [7KE&E 2@
E2HMTH19%36 239,000 132 1.5 TiE AR 1EHE
(50, 100)
(&R - 11 (240,000) W2 500m =45
BE B [EE3 FRREO— R EENES It SERE S E TG E[3 6m [K&E XS]
ZEFEARTH2%&15 243,000 160 2 TiE HR 1E=E
Tk (50, 100)
(#) - 12 (242,000) W2 1.3km =153
EES EEDH [EE2] —RREE. TA—FENEL I SMEEHIE E[3 4m K& BE
FETETE11&104 196,000 165 1.5 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
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A—FILEYD () DR BOIKR B, HREEHERRY O EELERE |ETEZOMES O]
fli#& (M) TAREDEFOKR |HEDFEDKR |RTEELLD
B & B [EE3] PRE—REEINETIREREROEE L] 5m  [K&E B T8
KFAH1420F445 211,000 130 2:1 HiE HR 1E=E
Tk (50, 100)
(#) - 14 (214,000) LS2 350m =153
EES B&m™ [EE3 —REELNELESKERRELEEHE ] 5m [/KE R
MEZTH19%6 116,000 196 1:1 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
(#) - 15 (126,000) W2 980m =R
HBIL N (EE)
BE B [EE3] —BEE. T FENR SN B EE I E[&3 6m [K&E BE
HEAMT B24%4 240,000 149 1:12 THiE HR 1E=E
* Tk (50, 100)
(#) - 16 (244,000) W2 800m =153
EES EEDT [ESHRBBA (PRONFTER. REEENSVERAIOEEE  [dtE 12m  [k&E A&
BHAET=TH11%9% 455,000 195 1:15 HiE HR (5ES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 1 (460,000) RC4F1B plin PN
BE B JEH. BT |[NEIERENEL I SERITEL R s L 85m |/KE&E ER2
MELtTHE6E41 252,000 88 1:2  |3#&E=E g i}
Tk (80, 200)
(#) 5- 2 (255,000) S3F1B 80m %2 5E
EES B&m™ EHREE (R, EREEENEET IRREEE It 28m  [/KE BREF
AHZ-TH9%20 247,000 201 1:2 EE AR EEFE
Tk (60, 200)
(#B) 5- 3 (252,000) LS2 250m #0558
BATLL WM ILT [EE3] /N — R EEAES I SMEEHE R’ 4m  |KE WAL
AET=T H20%&E84%} 207,000 184 12:1 THiE HR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 1 (207,000) W2 820m =153
ESIT AL *=E FUMRIED — iHEEH RS I S B B i E[3 5m [/KE AKI
EZEI=TH40%22 195,000 113 1:15 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
(#R) - 2 (195,000) w2 920m =45
AL WA ILT [EE3] FNRIEDO —REENES IS ER G i L 4m  |KE WAL
AKNBI—TEHOE17 167,000 142 1:12 FhE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
#) - 3 (167,000) W2 1.5km =153
ESIT BAFILT *=E fUMRIE— AR EEAES I SME EHhiE ] 45m  [KE oz
FUEET=T H33%21 161,000 132 1:1 & AR 1EHE
Tk (40, 80)
(#R) - 4 (163,000) w2 1.4km =45
BATLL WM ILT [EE3] FNRIEDO —REENES IS ER G i EES 5m  [K&E wRR
HER=TH24%33 163,000 119 1:2 THiE HR 1E=E
Tk (40, 80)
#) - 5 (165,000) W2 1.3km =153
ESIT BAfILT *E PRE-REENSERAAEMISELMEEE |4t 4m  [kE&E AXKN
KEI=TH4%&15 262,000 215 1:1 HiE AR 1EE
* Tk (60, 300)
#) - 6 (262,000) s3 400m #0h BE
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HEMBS | BEMORAERVHBLCICERRTR HEEMDITEA |REMOMIE [EEMOMK | BEMOFA (EEHOEDOLHOFIFADIER EEMOUIEE (BEMCOVTOK |EEMOHKEZD |EEMICRIETE
A—FILEYD () DR BOIKR B, HREEHERRY O EELERE |ETEZOMES O]
fli#& (M) TAREDEFOKR |HEDFEDKR |RTEELLD
AL WM ILT [EE3] F/NEE—REEN S MEEHE EGED 5m  [K&E AN
BEZEATHS%4 165,000 171 1:12 B HR 1E=E
* Tk (40, 80)
&) - 7 (167,000) W2 1.5km =153
ESIT BAFILTT *E FMRIE—RREEN L MEE tE 4m  [kE&E AW
WREABT— T E36%3 167,000 204 1:12 HiE 1EHE
Tk (40, 80)
(#) - 8 (169,000) LS2 1.5km =R
BATLL XL [EE3] —REEDEAT/NA—FELRONDEEHIS E[3 45m |/KE WAL
HFOR—TH25%47 178,000 119 2:1 FhE HR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 9 (179,000) W2 1.2km =14
ESIT WAL *E FIRE—REENRESL I SMEEhi 5m [/KE I\
EtREI=THE8%47 176,000 171 1:1.2 TiE AR 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 10 (177,000) W2 1.3km =R
AL WM ILT [EE3] PIRE—REENZ VM TE T [ 5m  [KE& HEAM
E+RETMTESES36 165,000 208 1:1 THiE HR 1EE
Tk (40, 80)
#) -1 (166,000) W2 Tkm =14
ESIT BAFILT [EE3 —REEOHICTR—IENRSNHEEHIE [ii] 55m |/KE INE
FILBT—TH24%2 248,000 105 1:1.2 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
(#) - 12 (248,000) W2 430m =R
BATLL RMILT JEH. BT |[/NSEIEE. SRATEN RS I SER AT i L 8m [KE&E AN
RET—TH6%S 340,000 82 1:15 |3&iF=E & HR (5ES
* Tk (80, 400)
(#B) 5- 1 (346,000) S4 140m 17PN
ESIT BAFILTH ESMREE  |EH. BTSN EL A STGRERICSEL EE g It 72m k& ez
FUZETA T H8%E45 327,000 160 1.2 :1 #HE HA plid:: ]
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2 (327,000) S3F1B 90m #0558
AL WM ILT EX:50 PEOES. SHAMELENZVEREIOBEEME |dt  ReiLE [KE AL
ABT—TE3%69 400,000 566 1:1 & HR (SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 3 (404,000) RC4 ERATA 5T P
=H®
E 5 F B4 Fh *=E FIRE—REENZ VR i 4m  [kE&E E 5 F
HTEI=THE2382%6 339,000 246 1:1 HiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
(&) - 1|IETEI3—83—4) (337,000) w2 650m =45
B ¥ B Fh [EE3] —RIEEDRICT/S—FENRONHEFHIE (3 45m |/KE B F
AZ=TH133%5 296,000 159 1:15 THiE HR 1EE
* Tk (50, 80)
(#) - 2[IXx%3—-6—34) (301,000) W2 1.2km =153
E5F E45Fh *E —BEE. TR—NENRET HEEMIE e 4m  [kE&E E5F
WA E=TH12%38 274,000 127 1:15 HiE HR 1ER
Tk (60, 200)
#) - 3 (276,000) w2 1.3km #0h BE
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HEMBE |REMOMERVHFLVIERRT HEEMD1ER |BEMOMIEE (BREBOBK|EEHRONA |EEROR IO LOFIADRR EEMOUIEE (BEMCOVTOK |EEMOHKEZD |EEMICRIETE
A—FILEYD () DR DK B, ARABERE R (MO EBLRERE |ELET DRSO
fli#& (M) TAREDEFOKR |HEDFEDKR |RTEELLD
E5 ¥ E5oFh [EE3] F/NREO—REELNES I SMEE E[A:] 5m  [K&E BESF
BEBET—THE44%50 298,000 123 1:2 THiE HR 1E=E
Tk ( 40, 80)
(#) - 4 (303,000) W2 Tkm =153
E 5 F E45Fh *E —RIFEPCTA—FHEL ST E i e 6m [/KE BESF
BEEI=TH11%&30 270,000 167 1:1.2 TiE AR 1EHE
Tk (40, 80)
(&) - 5 (274,000) w2 1.4km =95
E5 ¥ By Fh [EE3 FUNMNEEO—REEEDLOLT IEBGESHE [FR 36m [/KE TrE
AT EMTHE21%3 259,000 158 15:1 HE HR 1E=E
Tk (40, 80)
(#) - 6 (261,000) W2 340m =153
E 5 F E45Fh [EE3 —REENSVHRALEYILAIE RO EEIE B I ERE ErE
FR-ZTH7%&15 255,000 118 1:1.2 TiE AR 1EH
Tk ( 50, 80)
(&) - 7 (258,000) w2 600m =45
B ¥ B Fh [EE3] FHRE—REENSLEE QR ETHIE i 4m K& 3L
BET—TH25%5 225,000 213 1:1 TiE HR 1EE
Tk ( 50, 80)
(#) - 8 (229,000) W2 1.5km =153
E 5 F E45Fh [EE3 —REEOEHICEHEN RSN SEEHE 3 4m  |KE E 3L
HET—TB4%28 205,000 150 1:1 i HR 1EH
Tk ( 50, 80)
(&) - 9 (208,000) w2 2.2km =45
B ¥ E5Fh JEEERBHA |TROIEHE L ENES IARERITE EE i i 125m  [7k&E By F
ABT—TEH334%14 1,430,000 120 1:2 THiE HA (SES
* Tk (80, 500)
(#) 5- 1|TAxET2—10—5) (1,470,000) SRCA4F1B 130m 17PN
E 5 F E45Fh B 5] FEBOEHEILELNES IS ERFTO iy JtFE 12m  [k&E E 5 F
FMET=THB2700%514} 900,000 90 1:3 58 HR (SES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 2|IFEET3—16—5) (916,000) RC6F1B 150m PN
HmEiE
E 3L E sz [EE3] —RiEE. KEEE. ERHENRET S & 55m [7KE& B3z
R—TH16%3 465,000 231 1:15 HE HR 2
Tk (' 60, 200)
(&) - 1 (470,000) W2 450m # S
553 E 3 [EE3 —REEOENICEREELHHE TG i 55m |/KE [E3fva
f—TH13%109 376,000 132 1:25 TiE AR 1EHE
Tk (50, 100)
#) - 2 (380,000) w2 900m #0558
E 3L E 3z [EE3 FINRE—REERVTA—MEFETHEEME |4 55m [7K& 3L
B_TH28%28 336,000 166 1:2 il HR 1EE
Tk (' 50, 100)
#) - 3 (338,000) W2 1.2km % 5E
&L E [EE3 —REEDEAICT - RONDEEHIS & 55m |/KE E 3L
R=TH12%29 356,000 117 1:2 TiE AR 1EHE
* Tk (50, 100)
#) - 4 (357,000) w2 1.2km #0h BE
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A—FILEYD () DR BOIKR B, HREEHERRY O EELERE |ETEZOMES O]
fli#& (M) TAREDEFOKR |HEDFEDKR |RTEELLD
E 3L E 3z HEFEERE |—RET. 7/A—h, EHENELT Hithish [ 12m  [KE ESN]
AKFBRFPET6906F 15 244,000 262 1:2 |E & HR 1B
Tk (60, 300)
(&) - 5 (245,000) RC4F1B 180m # S
&L E *E INREO—REENZVRERERELEEHE [E 6m [/KE /R
RKFBRFERS5864%F5% 200,000 131 1:15 HiE AR 1EE
Tk (40, 80)
(#R) - 6 (202,000) w2 700m =95
E 3L E sz [ESHRXRE [EHREREEZNRONDEEE R’ 16m  [K&E S
E+tRA-TH2%2 385,000 201 1:15 |= EhE H=R blin <1
Tk (80, 400)
(#) 5- 1 (386,000) RC4 500m [P
[EES FEES *E FUMRIEO —REEHNEL A ST S e 5m [KE 4R
KFHJIFI853%F 1845 173,000 123 1:2 HiE 1E=E
* Tk (40, 80)
() - 1 (175,000) w2 450m #0558
'E f=Em [EE3] —BEEENEL T SREEREL-EEHIE E[3 8m [KE&E B
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ME—15 |FHh—21 |[ERET=TH25%17 290, 000 295, 000 293, 000 1. A 0. L.
FME—18 |H—25 |[MET=TH31%76 271, 000 272, 000 271, 000 0. A 0. 0.
HE—9 ME—12 |[HEMETUTH250%4 2 — 245, 000 244, 000 — A 0. —

A — 1 FMm—13 |[#mre—TH16%23 390, 000 396, 000 392, 000 1. A 1 0.
A — 8 A — 9 RRSFHRETNTH29%F 19 253, 000 254, 000 253, 000 0. A 0. 0.
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MMm—13 |HMm—25 |HOOULFZEZTH25%62 — 376, 000 375, 000 A 0.

HfH—13 [HH—44 |#JIZTH16%16 158, 000 158, 000 158, 000 0. 0. 0.
BfH—21 [HH—20 |KEH—-TH1880%14 155, 000 155, 000 155, 000 0. 0. 0.
ME—28 |WHE—39 |[2<LH—-TH23%26 202, 000 203, 000 202, 000 0. 0. 0.
BflH—30 [BTH—70 |EJ#EMNTH3583%96 173, 000 173, 000 172, 000 0. 0. A0
HfH—40 [HTH—5 HET T HS5 4 9% 54+ 296, 000 297, 000 297, 000 0. 0. 0.
BfH—41 [HTH—13 |FEIFTR78F 85 7%4 1 113, 000 113, 000 112, 000 0. A 0. A0
heH—9 |heH-—8 |THT=TH2129%7 372, 000 377, 000 377, 000 1. 0. 1.
/NE— 3 INE—=19  [HEHEET—TH146 0%S8 241, 000 242, 000 241, 000 0. A 0. 0.
/NE— 5 /NE— 4 /e H—TH807%9 316, 000 317, 000 317, 000 0. 0. 0.
A — 3 A% —21 |MPESTH20%15 208, 000 207, 000 197, 000 A0 A 4. A5
HEF—16 AEf—25 BT HZ2 4% 4 244, 000 244, 000 240, 000 0. A 1. A1l
WAL —6  [HEAL—1 [RET=TH4%15 262, 000 263, 000 262, 000 0. A 0. 0.
WAL —7  |#EANL—3  [BZETHTHS %4 167, 000 167, 000 165, 000 0. A 1 A 1
EoysF—2 |E4HF—5 | AL=TH133%5 301, 000 302, 000 296, 000 0. A 2. A 1
[E7— 4 Evy—11 |H=TH12%29 357, 000 360, 000 356, 000 0. A 1l A 0.
fEAE— 1 w4 — 3 K558 5 3% 1 84+ 175, 000 176, 000 173, 000 0. A 1 Al
T —1 JBIL— 6 AAd—TH1147%&41 331, 000 337, 000 334, 000 1. A 0. 0.
WKF—9 |[HKfi—6 |[MEiEF—-TH37E?2 211, 000 211, 000 210, 000 0. A 0. A0
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THl— 3 THlE— 1 MIL=TH9 7 7%&3 14 279, 000 280, 000 279, 000 0. A 0. 0.
WARK— 3 |HARK—1 1 |ARFTH2 9% 2 194, 000 194, 000 193, 000 0. A 0. A0
WARHAK— 9 |HAEK—5 [FIIT—TH94% 19 266, 000 268, 000 266, 000 0. A 0. 0.
AL — 8 |[REATIL—1 [KiE—TH158%&1 155, 000 155, 000 153, 000 0. A 1 1.
ZEE—5 ZEE— 8 —/EMNTH13%13 266, 000 268, 000 264, 000 0. A 1 0.
ZE—-13 |(ZE—-26 |BEFHETH25%22 191, 000 191, 000 190, 000 0. A 0. A0
ZEE—14 |(ZE—-18 |ZzH838%F1 189, 000 189, 000 189, 000 0. 0. 0.
fiidk—1 2  [fi—11 [ KRFERRETMS1 28 3%4 257, 000 265, 000 263, 000 3. A 0. 2.
bExL2H—-3 |bxHH—4 (NETHEH415%&15 122, 000 122, 000 118, 000 0. A 3. A 3
PEHR—2 [WHHE—1 |HEETUTH1738%14 358, 000 361, 000 361, 000 0. 0. 0.
PHRE—4 |HHRE—20 |RITMUTH2237%4 241, 000 242, 000 239, 000 0. A 1 A0
BifE— 1 WOkl — 3 | RFHEIR IR 2 3 6 5% 4 106, 000 106, 000 104, 000 0. A 1 Al
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TRHE5—1 [FRE5—-19 [LON=TH 2%&H 27, 200, 000 27, 500, 000 27, 300, 000 1. A 0. 0.
TRMS—17|[Tfms—26 |fHANTE " TH1%47 2, 300, 000 2, 420, 000 2, 280, 000 5. A 5. A0
FHRHES5—18|FH5—29 BTN TH4%2 6, 400, 000 6, 550, 000 6, 350, 000 2. A 3. A0
THHES5—25|THHS — 7 [FE/NIET—TH 1% 1% 5, 660, 000 5, 870, 000 5, 650, 000 3. A 3. A0
5 —4 |HPR5—-16 |[HAGAITLUTHIL 5% 3 5, 750, 000 5, 900, 000 5, 820, 000 2. A 1. 1.
Hf5 -9 [FR5—14 HE-THSEL 2, 210, 000 2, 300, 000 2, 250, 000 4. A 2. L.
5 —1 3 [hs5—29 REZTH2%1 94 43,200,000 43,300,000 41,000, 000 0. A 5. 5.
5 —14 |5 —2 |[EEASTHA4EFL 344 31, 700, 000 32, 200, 000 30, 700, 000 1. A 4 3.
P55 —20 [FR5—20 [HABABIT -TH21%&10 1, 770, 000 1, 890, 000 1, 830, 000 6. A 3. 3.
W5 —4 Ww5—-10 |EWm_-TH1%&9 3,670, 000 3, 950, 000 3,950, 000 7. 0. 7.
W5—5 5 —1 FE—TH103%4 13, 000, 000 13, 200, 000 13, 300, 000 1. 0. 2.
#5—13 |[#5—44 [t -THSHEIN 3, 160, 000 3, 290, 000 3, 310, 000 4. 0. 4.
Ww5—-18 |57 AR _TH1301%&5% 4,900, 000 5, 100, 000 4,950, 000 4. 2. 1.
#5—23 [#H5—12 [ZKMZTH201F1% 2, 330, 000 2, 480, 000 2, 430, 000 6. 2. 4.
BIE5—10 |FHE5—15 [Hifs-THL&E24 18,800,000 19, 500,000| 18, 200, 000 3. A 6. A3
FEs—11 |[FiE5—6 [EHES-TH140%1 34 2, 090, 000 2, 180, 000 2, 180, 000 4. 0. 4.
PiE5—13 |¥E5—9 |[fFE _TH6% 12,700,000 13,500,000 13,200, 000 6. A 2. 3.
FE5—15 |FE5—8 [UAE=TH1%S 3, 980, 000 4, 100, 000 4, 060, 000 3. A 1 2.
BES—17 |[FiiE5—40 [dFE—TH353%6 1 1, 020, 000 1, 040, 000 1, 040, 000 2. 0. 2.
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HES—19 |HmES—13 |BEMET110&S3 1, 460, 000 1, 480, 000 1, 480, 000 1. 0. 1.
HEs—26 |FEs—22 [HE—TH31%&238 1, 570, 000 1, 630, 000 1, 620, 000 3. A0 3.
YR5—2 |sxxms—5 [/EIN—TH2%S 4+ 2, 440, 000 2, 630, 000 2, 550, 000 1. A 3. 4,
E5—7 |[rmEs5—9 TEBEAR=Z=TH42%15 1, 300, 000 1, 350, 000 1, 330, 000 3. A 1. 2.
HEH5—6 BHR5—34 |BBERATH77%H1S5 566, 000 589, 000 578, 000 4. A 1. 2.
BEH5—8 BE5—7 BEB—TH22%2 2,610, 000 2, 810, 000 2,670, 000 7. A5 2.
BER5—17 [BHE5—5 THERE _THG6 632 1, 560, 000 1, 800, 000 1, 600, 000 15. A 11. 2.
BEHR5—21|BHR5—13 [EBi—_THS8S&44 1, 300, 000 1, 450, 000 1, 350, 000 11. A 6. 3.
BER5—22 |85 —26 [HEH—-TH15%13 1, 220, 000 1, 310, 000 1, 260, 000 7. A 3. 3.
BES—13 |EE5—7 [(BINNETH1EFL 74+ — 683, 000 681, 000 — A 0. —

ITH5—8 ILR5—10 [EF—TH8®1 44} 815, 000 850, 000 840, 000 4. A 1. 3.
)5 —10 [&)I5—4 ERIBG_THS6 1%1 3, 480, 000 3, 680, 000 3, 610, 000 5. A 1 3.
s —12 [&)5—9 VEHE _TH66 0%2 — 1, 000, 000 990, 000 — A 1 —

HE5—-3 HES5-—-2 FHE=TH186 0%64 3, 950, 000 4,110, 000 4, 030, 000 4. A 1. 2.
HE5—-5 HES5 -4 B KRKF_TH1138F17 935, 000 955, 000 950, 000 2. A 0. 1.
KH5—7 KH5—8 INFE=TH1052%10 681, 000 695, 000 695, 000 2. 0. 2.
KH5—8 KHS5—22 |HBHAT - TH4%& 1 3 800, 000 825, 000 815, 000 3. Al 1.
KHE5—13 | kH5—13 (EHHETHES1%&9 813, 000 840, 000 827, 000 3. Al 1.
KHAS5—16 |[KAS5—7 KERALTHAEA4 575, 000 598, 000 585, 000 4, A2 1.
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HHEAS —9 |HARS5 —16 |ZfEF—-TH2032%S8 796, 000 799, 000 778, 000 0. A 2 A2
HEAS—10|[HHEAAS5 -8 [5x4 " TH17%6 936, 000 959, 000 971, 000 2. 1. 3.
BARS—2 A5 —15 |EkFE-TH12%13 3, 960, 000 4,180, 000 4, 080, 000 5. A 2 3.
AR5 —4 |[EBA5—12 [[EXK_TH213% 15,300,000 16,500,000 15,800, 000 7. 4. 3.
BARS5—5 |EAS—3 |[EBRTH9%ES 6, 290, 000 6, 480, 000 6, 450, 000 3. 0. 2.
hHEF5 —4 |5 -4 [PRIUTH34%F15 1, 090, 000 1, 140, 000 1, 140, 000 4. 0. 4.
HEF5 -9 |HH5-5 |HAEASNTH734%16 724, 000 738, 000 730, 000 1. A 1 0.
Bis5—2 |BIW5—8 |fKHEFETHS31EHK1I — 860, 000 845, 000 — A 1 —
Bili5—10 |KiF5 —22 [IEHIL=TH937%29 — 808, 000 792, 000 — A 2. —
Birs5—11 [if5—-—4 (MM =THT774%3 1, 780, 000 1, 900, 000 1, 850, 000 6. A 2 3.
BE5—8 [BE5—-18 |MEKHLTHI872%44% 723, 000 730, 000 727, 000 1. A 0. 0.
BE5—12 [855—-5 |[MMmE_THIO7%E13 3, 650, 000 3, 900, 000 3, 780, 000 6. A 3. 3.
BES5—13|8E5—9 [EREZTH12%3 1, 280, 000 1, 350, 000 1, 320, 000 5. A 2. 3.
s5—2 s5—5 W& =TH9%34 935, 000 995, 000 965, 000 6. A 3. 3.
w5 —1 [FEIN5—4 [RHEER-=TH1338%&14 782, 000 821, 000 803, 000 5. A 2. 2.
)5 —8 [FINS5—3 |[MTE—-THS0%&2 94 550, 000 565, 000 554, 000 2. A 1 0.
WiES—10 |iES—11 |[IKF_TH12%5 567, 000 575, 000 575, 000 1. 0. 1.
WiES —13 |iES—9 |WBEE_-TH6%KT 1, 060, 000 1, 090, 000 1, 070, 000 2. Al 0.
WES5—5 |#ES5—7 PKIEBE=TH321FK44% 658, 000 674, 000 670, 000 2. A0 1.
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HWHES5—6 |MES—1 |EEIARNTHIFELS 1, 410, 000 1, 450, 000 1, 430, 000 2. A 1. 1.
JENL5—3  [BY.5—6  [AKIHT 9% 3 54+ 276, 000 284, 000 280, 000 2. A 1 L.
N5 —5 [y 5—2 |THEET4 5% 24+ 1, 270, 000 1, 380, 000 1, 310, 000 8. A5 3.
N5 —15 [BY5—16 TOELTHI1E?2 455, 000 469, 000 460, 000 3. A 1 L.
w5 —1 |#fis—4 |SiA—TH233%34 633, 000 663, 000 647, 000 4. A 2. 2.
W5 —4 |[HEffis—5 |[RA-THG643%2 650, 000 678, 000 665, 000 4, A 1 2.
)5 —3 NLF)II5 —3 |PEEESTH1 5% 2 84k 1, 600, 000 1, 720, 000 1, 640, 000 7. A 4 2.
LS —4 [[T7)I5—5 |mE/IELETH1858%2 658, 000 676, 000 665, 000 2. A 1 L.
TR —8 [[TF)II5—6 |FR_"TH1085%4 346, 000 352, 000 350, 000 1. A 0. L.
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NEF5—11|[\EF5—2 |FH12%K5 551, 000 580, 000 540, 000 5. A 6. A2
NEF5—12[\EF5—-10 AN 500%F1 2 172, 000 172, 000 171, 000 0. A 0. 0.
V)5 —2 [SE)II5—6  |#ET-TH10 1% 1, 980, 000 2,010, 000 1, 950, 000 1. A 3. A
N5 =6 [N)I5—1 [BBETTH9 1%&64+ 5, 300, 000 5, 350, 000 5, 280, 000 0. A 1. A0
RS 5 — 2 |UEEF 5 — 2 [EHEFAIT—TH2071%&4 27 6, 550, 000 7, 000, 000 6, 750, 000 6. A 3. 3.
HRE 5 — 3 [R5 — 4 [HHEFAIT ZTH1 97 5% 14+ 1, 400, 000 1, 460, 000 1, 430, 000 4. A 2. 2.
WS 5 — 7 (KT 5 — 3 [SrEFmiT —~TH2728&9N 3, 140, 000 3, 360, 000 3, 230, 000 7. A 3. 2.
“JE5—-3 |ZE5—-1 |FMEE-TH256%14 2, 500, 000 2, 630, 000 2, 560, 000 5. A 2. 2.
MHEs5—7 |MH5—-3 [EET—-TH23%9 810, 000 815, 000 815, 000 0. 0. 0.
E5—3 [HE5—1 |HEFMETELTH228%S 432, 000 435, 000 430, 000 0. A 1l A0
M5 —3 |#M5—3 |MAEAMTH1IOIOEL1 1, 170, 000 1, 210, 000 1, 190, 000 3. A 1 L.
HfHS5—7 |[HTHS—5 (2R TH25%11 287, 000 288, 000 287, 000 0. A 0. 0.
MfHS5—8 [MHS5—9 [JEETHATHT7 8 2% 54+ 2, 740, 000 2, 780, 000 2, 740, 000 1. A 1 0.
M5 — 10 [ATHES5 — 1 3 |KEITFRE2 6 5% 1 2 167, 000 167, 000 166, 000 0. A 0. A0
INEFEE —2 VNEFHE -2 [RKET=TH259 1% 1 4% 500, 000 514, 000 514, 000 2. 0. 2.
INES -1 PIVES—2  HENEHMEIT—-TH106%9 363, 000 365, 000 360, 000 0. A 1 A 0.
HATL S — 1 [HALS5 —3 [ZRIT—TH6%S 346, 000 347, 000 340, 000 0. A 2. A 1
EyF5—1 |ESF5—1 | AT - TH334%14 1, 470, 000 1, 480, 000 1, 430, 000 0. A 3. A 2.
fwAES—1 |#wES5—-3 [KRFEEAETHRET 6 7TESH 340, 000 341, 000 334, 000 0. A 2. Al
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HEWES —2 [{HMES -1 |[MIL—TH9 9 7%4 429, 000 430, 000 425, 000 0.2 A 1.2 A 0.9
%2HES5 —2 (ZES5—-5 |BFWMTH4%&10 620, 000 627, 000 620, 000 1.1 Al 0.0
fedk s —2  |fs5 —2 [RFERAFNZF1030%F1 280, 000 285, 000 278, 000 1.8 A 2.5 A 0.7
PAS5—1 [PRS5—1 |frE—TH14%4 180, 000 181, 000 177, 000 0.6 A 22 A 17
PERAS5 — 1 |[FEA5—1 |[HEUTH403%40 781, 000 803, 000 803, 000 2.8 0.0 2.8
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